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COMUNE DI MONTEROSSO ALMO 
( Provincia di Ragusa) 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE - COPIA 


Seduta del 23.05.2011 

ìGETTO: Art. 5 del Regolamento di Gestione delle Aree per gli Insediamenti Produttivi - Nomina, da parte del 
nsiglio, di n02 consiglieri comunali. 

nsiglieri assegnati al Comune n015 
nsiglieri in carica n015 

nno duemilaundici addì VENTITRE' del mese di MAGGIO 19,30 in Monterosso Almo nella sala consiliare previo awiso 

Sigg. Consiglieri in data 18.05.2011 Prot. n04572 notificato nei modi e nei termini di legge, in tempo utile. Dato atto che 

ìni della pubblica conoscenza è stato affisso l'awiso di convocazione all'Albo Pretorio Comunale.Si riunisce il Consiglio 

munale in seduta ordinaria. 

sume la presidenza il Presidente del Consiglio Sig. Pagano Salvatore, assiste alla seduta il Segretario Generale del 

mune Dr. Innocente Carmelo. 


Presenti Assenti 

1. Castello Salvatore Si 
2. 8uscema Paolo Si 
3. Rizzotto Massimo Si 
4. Amato Giovanni Si 
5. Distefano Giuseppe Si 
6. Pagano Salvatore _ Si 
7. Ferraro Gianluca Si 
8. Ciciulla Lucio Alfio Si 
9. Roccuzzo Giuseppe Si 
10. Dibenedetto Mario Si 
11. Noto Giovanna Si 
12. Scollo Giovanni Si 
13. Ferraro Luigi Si 
14. Longo Francesca Si 
15. Giaquinta Sebastiano Si 

esenziano la seduta: il Vice Sindaco Dibenedetto Gaetano l'Assessore Scollo Salvatore, il Responsabile dell'Area 

\.GG, d.ssa C. Morello, il Responsabile d"Area Tecnica Geom. Amato Paolo, il Resp. delle attività produttive Dott. 

~ulano Salvatore, il Resp. degli Organi Istituzionali Sig.ra C. Amato . 

. funzioni di verbalizzante sono svolte dalla dott.ssa Concetta Morello sotto cura del Segretario Generale Dr. Innocente 

Jrmelo. 


Presidente costatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e porta in discussione l'argomento 

gnato in oggetto. 

emesso che sulla proposta di deliberazione relativa all'oggetto è stato espresso parere ai sensi dell'art.53 della legge 

·2190 recepito con L.R. 48/91. 


uere del Responsabile del servizio in merito alla regolarità tecnica. 
Il Funzionario Responsabile 

onterosso Almo li, 17.05.2011 F.to Dr. Puzzo Giuseppe 

arere del Responsabile del servizio in merito alla regolarità contabile. 
F.to Il Funzionario Responsabile 

onterosso Almo li, 

http:dell'art.53
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Deliberazione nO 12 del 23/0S/2011 

IL PRESIDENTE 

Introduce brevemente l'argomento ed invita la maggioranza e la minoranza a designare 
componenti della Commissione di cui all'art.5 del Regolamento di Gestione delle Aree per gli 
Insediamenti Produttivi. Il Segretario propone la sospensione della seduta al fine di mettersi 
d'accordo sui nominativi da eleggere. 
Il Presidente sospende la seduta per dieci minuti. 
Alla ripresa dei lavori il Capo Gruppo Buscema propone di eleggere il consigliere Ciciulla Lucio A 
Il Capo Gruppo Roccuzzo propone di eleggere il consigliere Giaquinta Sebastiano 

Esperita la votazione ai sensi di legge, si ottiene il seguente esito: 
Consiglieri Presenti e votanti n. °15 
Consiglieri favorevoli: 15 
Astenuti O 

Vengono nominati quali componenti della Commissione di CUI alt' art.5 del Regolamento di 
Gestione delle Aree per gli Insediamenti Produttivi i Sig.ri: 
Giaquinta Sebastiano 
Ciciulla Lucio Alfio 



COMlJNE DI MONTEROSSO ALMO 

PROVINCIA DI RAGUSA 


PROPOSTA DIDELIBERAZIONE 

Oggetto: Art. 5 del regolamento di Gestione delle Aree per gli Insediamenti Produttivi. - Nomina, 
da parte del Consiglio, di nO 2 consiglieri comunali. 

Il Responsabile del Procedimento 

Dott. Salvatore Iucolano 


Vista la competenza dei comuni all'apprestamento ed alla gestione di aree attrezzate per 

l'insediamento di attività produttive; 


Considerato che al fine di rendere operante i propri piani per gli insediamenti produttivi, 

l'Amministrazione si è dotata di un Regolamento di Gestione delle Aree per Insediamenti 

Produttivi; 


Considerato che la concessione, con diritto di superficie o in proprietà, dei lotti urbanizzati 

all'interno dell' Area per gli insediarnenti produttivi è subordinata alla preventiva valutazione ed 

eventuale approvazione della competente Commissione di cui all'art. 5 del citato Regolamento; 


Che i componenti della superiore Commissione, con la sola esclusione dei componenti del 

Consiglio Comunale, sono nominati dal Sindaco, nell'ambito dei soggetti designati dai rispettivi 

organismi di appartenenza; 


Che a tale scopo il Servizio preposto si sta attivando per richiedere agli enti terzi i nominativi dei 

soggetti designati a fare parte della superiore Commissione; 


Che ai sensi del sopra citato art. 5 è prevista, tra i componenti della Commissione, la presenza di nO 

2 consiglieri comunali scelti dal Consiglio, di cui almeno uno, facente parte della minoranza; 


Ritenuto, per quanto sopra evidenziato, provvedere alla nomina dei 2 consiglieri che faranno parte 

della Commissione di cui sopra; 


Visto che il responsabile del servizio interessato ha espresso parere di regolarità tecnica sulla 

proposta di deliberazione; 


Visto il Regolamento di Gestione delle Aree per gli Insediamenti Produttivi; 


Visto il vigente Statuto Comunale; 


Visto il D.Lgs. 267/2000; 


Vista la L.R. 48/91 e ss.mm.ii.; 


Vista la L.R. 44/91 e ss.mm.ii.. 


Visto l'O.R.EE.LL. vigente nella Regione Sicilia ed il relativo Regolamento di Esecuzione; 


http:l'O.R.EE.LL
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-------------------------------------------------------------Con voti 

PROPONE 


• 	 Di nominare il Consigliere Sig./Sig.ra , facente parte del 
gruppo di maggioranza all'interno del Consiglio Comunale, quale componente della 
Commissione di cui all'art. 5 del Regolamento di Gestione delle Aree per gli Insediamenti 
Produttivi; 

• 	 Di nominare il Consigliere Sig./Sig.ra , facente parte del 
gruppo di minoranza all'interno del Consiglio Comunale, quale componente della 
Commissione di cui all'art. 5 del Regolamento di Gestione delle Aree per gli Insediamenti 
Produttivi; . 

a Eco;;;-LFinanziaria 
~............ iuseppe Puzzo 


http:Sig./Sig.ra
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

Esaminata la proposta del Resp. dell'Area Ec-Finanziaria avente ad oggetto: "Art.5 del 
regolamento di Gestione delle Aree per gli Insediamenti Produttivi - Nomina da parte del 
Consiglio di n.2 consiglieri comunali" facente parte integrante e sostanziale del presente 
atto; 

Udite le proposte di nomina dei Capo Gruppo Roccuzzo e Busema nei Sig.ri Giaquinta 
Sebastiano e Ciciulla Lucio Alfio; 

Considerato che nessuno dei consiglieri è intervenuto al dibattito; 

Ritenuto opportuno provvedere in merito; 

Visto i/ Decreto Sindacale n023 del 02/0512011, con il quale il Dr. Puzzo Giuseppe veniva 
nominato Responsabile dell'Area Economico Finanziario; 

Visto il Regolamento degli Uffici e dei Servizi; 

Visto il D.Lgs.267/2000 e sS.mm. e ii; 

Vista la L.R. 44/91 e sS.mm.ii.; 

Visto l'O.R.EE.LL.; 

Visto il vigente Statuto Comunale; 


Atteso l'esito della esperita votazione: 


Consiglieri presenti e votanti:n015 

Consiglieri favorevoli: n015 

Consiglieri astenuti: nOO 


DELIBERA 

Nominare quali componenti della Commissione di cui all'art.5 del Regolamento di 
Gestione delle Aree per gli insediamenti produttivi i Sig.ri: 
Giaquinta Sebastiano 
Ciciullo Lucio AI'fio 
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Il presente verbale, previa lettura, è stato approvato e firmalo a termini di legge 

F.to 
IL CONSIGLIERE ANZIANO 
Castello Salvatore 

F.to 
IL PRESIDENTE 

Pagano Salvatore 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to D.r Innocente Carmelo 

E' copia conforme all'originale IL SEGRETARIO COMUNALE 

Ii. _______ 

Il presente atto viene pubblicato all'Albo Pretorio comunale dal 21.06.2011 al 06.07.2011 

col n. __~____ del registro di pubblicazione 

IL MESSO COMUNALE 
F.to Scollo Salvatore 

Il sottoscritto Segretario Comunale. visti gli atti d'ufficio 
ATTESTA 

che la presente deliberazione, in applicazione della L.R. 3.12.1991, n.44 

O Viene affissa all'Albo Pretono comunale il giorno 21.06.2011 per rimanenti 15 gg. consecutivi (art, 11, l' comma); 

O Con lettera n, __del ~::-:____ è stata trasmessa per il controlto preventivo di legittimità al CO.RE.CO. sez. Proy:le di 
Ragusa I Sez. Centrale di Palermo 

è copia conforme all'originale 

O con lettera n.___del _____ è stata trasmessa ai Capi Gruppo Consiliari 

Il SEGRETARIO COMUNALE 
Monterosso Almo, li _______ F.to D.r Innocente Carmelo 

COMITATO REGIONALE DI CONTROLLO 

il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio 
ATTESTA 

che la predetta deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi dal 21.06.2011 al 05,07.2011 
a norma dell'art. 11 della L.R. 3.12.1991, n.44 e che contro la stessa non furono presentati reclami; 

che la stessa è divenuta esecutiva ; 

o per decorsi 10 giorni dalla pubblicazione 

Oper decorsi 20 giorni dalla ricezione da parte del CO,RE,CO. 

O avendo comunicato il CO.RE.CO. di non aver riscontrato vizi di legittimità 

Monterosso Almo,1i IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to D.r Innocente Carmelo 


E' copia conforme all'originale 

_____il ___ 

La presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione 
all'Ufficio Ii._______ 

IL SEGRETARIO COMUNALE IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO 

Seg/D.G. 
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